
De wereld is een dorp!  

3 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juiste berekening:  
(180 - 120) / 120 x 100% = 50% 

4 maximumscore 2 
A: fietsen 2 x 8 uur  = 16 uur 
B: I-pods 2 x 10 uur = 20 uur 
C: 17 uur -16 uur = 1 uur winst 
D: 22 uur - 20 uur = 2 uur winst 

• voor juist invullen A en B 1
• voor juist invullen C en D 1

Opmerking 
Als bij C en D niet is vermeld dat er sprake is van winst, geen scorepunten 
toekennen. 

5 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist element: 
− transportkosten
− verzekeringen

6 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juiste verklaring: 
(Voor internationale handel is vervoer erg belangrijk.) Door het gebruik van 
de container is het vervoer een stuk goedkoper geworden. 

7 C 

8 E 

9 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juiste verklaring: 
− Een brede opleiding kiezen. Hiermee kun je makkelijk(er) een nieuw

beroep leren.
− Een beroep kiezen dat niet uitbesteed kan worden aan het buitenland.

Daardoor ontstaat meer werkzekerheid.
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